Temat 14: Budowa, a obowiązkowe wyposażenie roweru.
Na poprzedniej lekcji mieliście możliwość zapoznania się z historią roweru i tym jak na przełomie wieków zmieniał się jego wygląd.

Obecnie w kodeksie drogowym znajdziemy następującą definicję roweru:

Rower to pojazd o szerokości nie przekraczającej 0,9m poruszany siłą mięśni osoby jadącej tym pojazdem. Rower może być wyposażony w uruchamiany naciskiem na pedały pomocniczy napęd elektryczny zasilany prądem o napięciu nie wyższym niż 48 V o znamionowej mocy ciągłej nie większej niż 250 W, którego moc wyjściowa zmniejsza się stopniowo i spada do zera po przekroczeniu prędkości 25km/h.
Rowery zaliczane są do pojazdów jednośladowych, czyli pojazdów kołowych, w których wszystkie koła (zazwyczaj tylko dwa) są ustawione w jednej linii. Nazwa ta wynika z faktu, że pojazdy tego rodzaju pozostawiają za sobą na miękkim podłożu ślad w postaci jednej linii.
Do grupy tych pojazdów zaliczamy również motorowery, skutery i motocykle.
Żeby móc poruszać się na rowerze musi on być zbudowany z następujących części:
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Budowa roweru to jednak nie to samo co obowiązkowe wyposażenie roweru. Aby bezpiecznie jeździć na rowerze w ruchu drogowym musi on być dodatkowo wyposażony w 5 elementów obowiązkowego 
wyposażenia.
W swoim rowerze dobrze jest również zamontować nieobowiązkowe, ale bardzo przydatne elementy jakimi są elementy odblaskowe na ramach, szprychach itp.



Nie zapominajcie również o elementach odblaskowych na swoich ubraniach i o kasku chroniącym twoją głowę w razie upadku.
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