Temat 46: Przypomnienie wiadomości na temat skrzyżowań z pierwszeństwem o ruchu okrężnym.
Na dzisiejszej  lekcji przypomnimy sobie wiadomości dotyczące skrzyżowań z pierwszeństwem 
o ruchu okrężnym.

Pamiętasz na pewno informacje dotyczące skrzyżowania równorzędnego z ruchem okrężnym. Spróbujmy rozpocząć powtórzenie od porównania tych dwóch skrzyżowań z ruchem okrężnym.
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Na skrzyżowaniu pierwszym widzisz tylko znak „ Ruch okrężny” nakazujący Ci wjechanie na ruch okrężny zgodnie z kierunkiem strzałek znajdujących się na znaku. Nie ma na nim niczego, co pokieruje ruchem i zadecyduje za Ciebie, czy możesz wjechać na skrzyżowanie pierwszy/a. Dlatego, jak na pewno pamiętasz, będziemy musieli tutaj zastosować zasady obowiązujące na skrzyżowaniu równorzędnym.
Na skrzyżowaniu drugim przy wjeździe na to skrzyżowanie stoi, oprócz znaku „Ruch okrężny”, znak ostrzegający Cię, że zbliżasz się do drogi z pierwszeństwem przejazdu, czyli znak „Ustąp pierwszeństwa przejazdu”. Dlatego w tym przypadku musisz zastosować się do znaków mówiących o pierwszeństwie.
Zadanie 1

Ustal kolejność, w jakiej przejadą pojazdy na rys. A i rys. B. (Prawidłowe odpowiedzi na końcu lekcji).
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TRAMWAJ NA RUCHU OKRĘŻNYM

Kolejność w jakiej tramwaj wjedzie na skrzyżowanie z ruchem okrężnym jest uzależniona od tego jaki jest to rodzaj skrzyżowania, czyli czy o pierwszeństwie decydują znaki dotyczące pierwszeństwa czy zasady.
Zadanie 2
Ustal kolejność w jakiej przejadą pojazdy na rys. A i rys B. (Prawidłowe odpowiedzi na końcu lekcji).
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https://www.youtube.com/watch?v=94f3NLdfhIc                    https://www.youtube.com/watch?v=Tio77JY6L6I
   https://www.youtube.com/watch?v=lx57A-l-tP8
POJAZD UPRZYWLEJOWANY 
Kierowcy wjeżdżając na skrzyżowanie z ruchem okrężnym muszą zachować się tak jak na każdym innym skrzyżowaniu, czyli umożliwić przejazd pojazdowi uprzywilejowanemu będącemu w akcji. 
Zadanie 3
Ustal kolejność w jakiej przejadą pojazdy na rys. A i rys. B. (Prawidłowe odpowiedzi na końcu lekcji).
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PRAWIDŁOWE ODPOWIEDZI

Zadanie 1   


 Zadanie 2





Zadanie 3
A)  1, 2


 
 A)  tramwaje, samochód zielony, samochód szary

 A)  3 i 2, 1, 4
B)   2, 1



 B)  samochód, tramwaj




 B)  karetka, rowerzysta, tramwaj
