Temat 3:  Najważniejsze zasady dla rowerzysty w pigułce. 
1. Zasada ograniczonego zaufania.

 Zasada ta mówi o tym, że na drodze często zdarzają się sytuacje, w których bezwzględne stosowanie się do zasad ruchu drogowego i przepisów nie jest najważniejsze. Świat byłby piękny i idealny, gdyby wszyscy na drodze zachowywali się tak, jak jest to opisane w kodeksie ruchu drogowego. Niestety, nie zawsze tak jest i dlatego, aby na drodze nie doszło do niebezpiecznych sytuacji powinniśmy pamiętać o:

a) Dojeżdżając do każdego skrzyżowania zawsze upewnij się, czy inni kierowcy zauważyli Ciebie na  skrzyżowaniu i ustępują Ci pierwszeństwa przejazdu.
b) Gdy widzisz w pobliżu jezdni osoby starsze, które usiłują przez nią przejść zwolnij, zatrzymaj się i ustąp im pierwszeństwa.
c) Gdy widzisz dzieci bawiące się zbyt blisko drogi bądź bardziej czujny, zwolnij, a w razie potrzeby zatrzymaj się.
d) Jeśli zobaczysz osoby pod wpływem alkoholu lub z widoczną trudnością poruszania się powinieneś wzmóc swoją czujność podczas jazdy i być przygotowanym na wszelkie zachowania tych osób.
e) Widząc na jezdni lub w jej pobliżu zwierzę powinieneś być przygotowany na to, że może ono zostać spłoszone i uciekając wpaść pod koła nadjeżdżającego pojazdu.
f) Zachowaj szczególną ostrożność i obserwuj zachowanie pieszych zbliżając się do przystanków tramwajowych i autobusowych, w okolicach dworców i prowadzących do nich przejść dla pieszych oraz wąskich chodników.
g) Zwracaj uwagę na kierowców wyjeżdżających ze stacji benzynowej, parkingu czy bramy.
Przy zbliżaniu się do pojazdu, który zamierza włączyć się do ruchu, warto upewnić się czy rzeczywiście ustępuje on nam pierwszeństwa przejazdu.

h)  Wjeżdżając z drogi rowerowej na przejazd dla rowerów zawsze zwolnij upewniając się czy kierowcy Ciebie widzą i ustępują Ci pierwszeństwa.

Zasadę ograniczonego zaufania powinni stosować również piesi. 
a) Przed wejściem na jezdnię lub będąc na przejściu dla pieszych, przy zapalonym zielonym świetle powinniśmy zawsze upewnić się czy nie nadjeżdża pojazd. Nie możemy z góry zakładać, że kierowca zawsze się zatrzyma.
b) Wysiadając z tramwaju lub autobusu zawsze obserwuj czy nie nadjeżdża pojazd.
Widzicie teraz dlaczego tak ważne jest abyśmy obserwowali to, co dzieje się na drodze i dostosowywali swoje zachowania do warunków panujących na drodze.
Stosując zasadę ograniczonego zaufania na co dzień jesteśmy bardziej bezpieczni na drodze.

https://www.youtube.com/watch?v=8FnodinpKWk&list=PLgw9THABYp1nYQcOnZTGGH25ezzncqMsr&index=7
\https://www.youtube.com/watch?v=t4Ukr_ef5IU&list=PLgw9THABYp1nYQcOnZTGGH25ezzncqMsr&index=17
https://trojmiasto.tv/Najczestsze-bledy-kierowcow-wobec-rowerzystow-Gdansk-20-05-2016-video-15486.html?strona=1&vop=std

https://trojmiasto.tv/Tak-kierowcy-widza-rowerzystow-Gdynia-20-09-2016-video-17524.html
