Temat 35:  Przypomnienie wiadomości na temat skrzyżowania równorzędnego.
Na poprzednich lekcjach przypomnieliśmy sobie jak dzielimy skrzyżowania. Mam nadzieję, że pamiętasz czym charakteryzuje się skrzyżowanie dróg równorzędnych. Jeśli nie to jeszcze raz powtórzmy. Skrzyżowanie równorzędne nie jest oznakowane przez sygnalizację świetlną i znaki dotyczące pierwszeństwa przejazdu. 
Kierowca wjeżdżając na to skrzyżowanie musi samemu podjąć decyzję czy może bezpiecznie na nie wjechać. W podjęciu decyzji pomogą mu zasady, które należy tam zastosować.

                                                    ZASADY

Na skrzyżowaniu dróg równorzędnych obowiązują następujące zasady:
1. Pierwszeństwo dla pojazdów szynowych (tramwaje)  
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2. Pierwszeństwo dla pojazdów nadjeżdżających z Twojej prawej strony 
„Prawa strona wolna”
                       JAK SPRAWDZIĆ CZY MAMY „PRAWĄ WOLNĄ”?
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Na tym skrzyżowaniu widzisz cztery ulice oznakowane różnymi kolorami, które spotkały się na skrzyżowaniu. Jeśli znajdujesz się na ulicy żółtej to po Twojej prawej stronie widzisz ulicę różową. Jeśli jesteś na ulicy zielonej to po Twojej prawej stronie jest ulica niebieska. 
Zapamiętaj, że aby wjechać na skrzyżowanie równorzędne ulica po Twojej prawej stronie musi być wolna, czyli nie może na niej znajdować się żaden pojazd.
https://www.youtube.com/watch?v=Uk52TEyp3Xs&list=PLo3HgKlbcnZrTfKh_27OLPa3YJJN1LlBp&index=1
Rowerzysta widząc po prawej stronie samochód ma prawą stronę zajętą, czyli musi się zatrzymać i przepuścić ten pojazd.



  https://www.youtube.com/watch?v=HF6IzIOdy_4&list=PLo3HgKlbcnZrTfKh_27OLPa3YJJN1LlBp&index=3

Na tym skrzyżowaniu samochód czerwony ma rowerzystę po prawej stronie, a rowerzysta również ma pojazd szary z prawej strony, dlatego to pojazd szary przejedzie jako pierwszy, ponieważ ma prawą stronę wolną. W drugiej kolejności przejedzie rowerzysta, a na końcu pojazd czerwony.

Zadanie
Wykorzystując przypomniane wiadomości, ustal kolejność przejazdu pojazdów przez te skrzyżowania. 
Prawidłowa kolejność jest zamieszczona pod rysunkami,  jednak spróbuj samodzielnie, bez zaglądania do odpowiedzi, rozwiązać te skrzyżowania, a dopiero potem sprawdź czy nie zrobiłeś(zrobiłaś) błędu.

A)







B)
Odpowiedzi
A) – 2,1,3

B) – tramwaj, ciężarówka granatowa, samochód żółty, autobus.
W następnym temacie znajdziesz więcej skrzyżowań do samodzielnych ćwiczeń.









